

Protokoll Olsnäs Vägsamfällighets årsmöte, Djupviks fritidslokal Söndagen den 10 juni 2001

Närvarande: Karl Persson, Kent Jansson, Allan Axelsson, Stig Stolt, Kent Johansson, Hans Trewe, Börje Olsson

1. Ordföranden förklarade årsmötet öppnat.
2. Till ordförande valdes Karl Persson och till sekreterare Börje Olsson.
3. Till protokolljusterare valdes Kent Jansson och Stig Stolt.
4. Dagordningen fastställdes.
5. Kallelsen till årsmötet fanns vara gjord i laga ordning.
6. Karl Persson avlade årsberättelse som därefter med godkännande lades till handlingarna.
7. Kent Jansson avlade kassaberättelse, årets underhåll och de större arbetena som asfaltering och utbyte av vägtrumma har täckts av den tillfälliga extra utdebiteringen som gjordes för 2000.
8. Revisorerna hade inget att anmärka och kassaredogörelsen lades med godkännande till handlingarna.
9. Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet i enlighet med revisorernas förslag.
10. Styrelsens arvoden beslutades att ändras till, ordförande 1000, sekreterare 800 och kassören 1500
11. Angående utdebitering för 2001 beslutades att,
utdebitera 300 kr för varje fastighet inom A och B vägens område för täckande av A-vägens kostnader.
utdebitera 500 kr för varje fastighet inom B vägens område för täckande av B-vägens kostnader.
12. Till styrelseledamöter på en tid av två år valdes Karl Persson, Kent Jansson samt Hans Karlen

13. Till ersättare i styrelsen på en tid av två år valdes Hans Trewe.
14. Till revisor på en tid av två år valdes Börje Olsson.
15. Till valberedningsledamot valdes Allan Axelsson
16. Årsmötet beslutade att nästa årsmöte skall hållas i Djupviks fritidslokal den 9 Juni kl 10,00
17. Förslag hade inkommit på att anlägga vägbula i backen Holmeslätt, detta för att öka efterlevnaden av gällande fartgränser, (sommartid 30 km/tim) för att slippa detta beslutade årsmötet att ordförande skall skicka personliga brev till de tre bilförare som har svårast att hålla fartgränserna.
18. Årsmötet beslutade att respektive fastighetsägare är vid en försäljning skyldig att rapportera till kassören, namn och adress till ny ägare.
19. Beslutades att ny stolpe för ”privat väg skylt” vid B-vägens början skall uppföras.
20. Ordföranden föredrog svar från Vägverket angående framställan om trafikreglering vid Fagerfjälls korsväg.
Vägverket har beslutat att förbättra skyltningen och införa spärrlinje under våren 2001

Justerat:

Sekreterare

Kent Jansson

Börje Olsson

Stig Stolt